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Súmula: Explicações quanto ao remanejamento de funcionários.


O vereador EDINHO MALAQUIAS, no uso de suas atribuições legislativas REQUER ao Prefeito Municipal, seja apresentado a esta casa de leis, explicações quanto ao remanejamento de funcionários do Poder Executivo.
Fênix/Pr, 11 de Junho de 2021. 

EDINHO MALAQUIAS 
Vereador

Justificativa

Senhor Presidente Senhores Vereadores;

Como é de conhecimento de todos; a administração municipal nos últimos meses tem efetuado diverso remanejamentos de funcionários; reconheço, contudo, saber que essa é uma das prerrogativas do executivo, não fosse os meios utilizados para tal.

Através deste estou requerendo de sua excelência o prefeito municipal, nos seja informado o porquê de alguns remanejamentos.

No início desta legislatura o senhor prefeito após declarar publicamente “anunciar” em praça pública, que faria a transferência de quatro funcionários LOTADOS NA ÁREA DA SAÚDE, para o barracão, ou seja, tirou quatro motoristas totalmente qualificados para o cargo e colocou outros quatros, bons também, porém sem o devido preparo para a função; agora, anunciou que fará a troca de mais funcionários do barracão, “senhor DANIEL PEREIRA”, também despreparado para a função pois já labora a mais de 15 anos na área da educação e se quer tem o treinamento para primeiros socorros. O inexplicável senhores é que coincidentemente os funcionários forçados a mudarem de local de trabalho, outrora se declaram adversário político do prefeito; e eu lhes pergunto, seria isso uma perseguição política?

O Município de Fênix, a exemplo do resto do mundo atravessa por uma pandemia, e sinceramente senhores, não vejo neste momento brechas para incoerências com atos injustos de sentidos retrógados que não leva a nada, a não ser o desconforto e prejuízo para o nosso povo. REQUERO, portando do Prefeito Municipal esclarecimentos e quase os motivos dessas transferências, vez que, é notório que tais atitudes não têm gerado nenhum benefício.

Fênix/Pr, 11 de Junho de 2021. 

EDINHO MALAQUIAS 
Vereador
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